

Erratum

Volume 91, Number 2, November 28, 1979

In "Crystallization of Coupling Factor 1 (CF_1) from Spinach Chloroplast," by H. Hasko Paradies, pp. 685-692, on p. 685, line 6 of the summary, "with eight molecules per unit cell" should read "with four molecules per unit cell." On p. 689, line 4, "we calculated eight molecules of CF_1 " should read "we calculated four molecules of CF_1 ."